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29%Children

25%Parents

12%Friends

9%Members of distant family

8%Colleagues

4%Neighbours

2%Distant friends

12%No-one

67%Husband/wife /partner

30% 33%

25%

12%
Not applicable, 
no colleagues

Yes, but only some

No

Yes
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32%

56%

12%

Don't know

No, such information 
should not be available

Yes, such information 
should be widely available

85

83

66

57

21

11

14

27

36

71

4

4

7

7

8

people in senior positions 
in State Treasury companies

people in senior positions 
in public administration

all people employed 
in State Treasury companies

all people employed 
in public administration

people employed 
in private companies

Yes No Don't know

%
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12%

28%

35%

20%6%

Don't know

Moderately disagree

Strongly agree

Moderately agree

Strongly disagree


